

ROZPIS POHÁDEK PRO PŘEDPLATITELSKOU SKUPINU E/M

Mateřské školy, Školní družiny, I. stupeň ZŠ

NA SEZONU 2023/2024

Začátky představení v 8,45 10,15 14,00 hod

Cena předplatného 450 Kč – 10 představení

Vstupné mimo předplatné 50 Kč

27.9.2023 Jak Pimpilimpi a Pompolompo zachránili Zemi Cestovadélko

Mimozemšťané Pimpilimpi a Pompolompo z planety Pumpulumpu přiletí na Zemi, která má problém s odpady. Naučí lidi třídit odpad, utkají se s padouchem Špínachňapem, který touží, aby Zemi odpady úplně zavalily a vysvětlí, že ze starých věcí se dají vyrobit nové. Prostřednictvím veselých písniček si děti lehce zapamatují, jaký odpad, do které sběrné nádoby patří a že se mají starat o pořádek kolem sebe.

Délka představení: 50 minut

25.10.2023 Maková panenka a motýl Emanuel InHeart Production

Výpravná hudební pohádka pro malé i velké podle půvabné předlohy Václava Čtvrtka. Zažijte s námi čtyři poutavé příběhy na divadelním jevišti, plné hudby, legrace i dobrodružství. Nádherné kostýmy, kreslená scéna a herci v kontaktu s publikem, to vše ožívá brzy i ve Vašem divadle!

Délka představení: 60 minut

www.NaPohadku.cz

29.11.2023 Vánoční čas hosté pořadu Jů a Hele Loudadlo

Loutková Revue

Vánoce jsou nejkrásnější svátky v roce! K tradicím českých vánoc patří nejen nezapomenutelné zvyky, ale hlavně dobrá nálada, zpříjemňující dlouho očekávaný příchod Ježíška. Přesto, že jsou tyto svátky především rodinné, určitě si všichni považujeme i očekávané hosty a proto se již na vás osobně těší známé postavičky z televizní obrazovky. Příjemné setkání pro vás připravila loutkoherecká skupina Loudadlo, spolupracující s Českou televizí na pořadu Studio kamarád.

Těšíme se na vás a nezapomeňte kamarádi, máme vás rádi!!

Délka představení: 60 minut

www.loudadlo.cz

6.12.2023 Kleofáš a Bětuška

D.S. K.Čapek Děčín

Pohádka o čertovi Kleofášovi, který se vydá na svět, aby do pekla vrátil kouzelný amulet a odnesl zlou královnu Filoménu. Na své cestě potká také komornou Bětušku. Může však čert milovat člověka? A podaří se jim překonat všechny nástrahy a zákony pekla?

Délka představení: 50 minut.

www.facebook.com/dskarelcapekdecin

24.1.2024 Zapomenutá pohádka

Pavel Šmíd - Teatr

Pohádkový příběh o jednom království, kde vládla lež a nenávist. Kdo přemůže dvojhlavou saň a zlého krále? Snad to dokáže Veronika s Filipem. V pohádkách totiž na konec vždy zvítězí dobro nad zlem, štěstí nad neštěstím, chytrost nad hloupostí, ... Ale na to, že pravda a láska musí zvítězit nad lží a nenávistí, se často zapomíná.

Délka představení: 55 minut

www.teatr.cz

28.2.2024 Jak se Kudla přepočítal

Divadlo Pohádka

Veselá pohádka na motivy vyprávění bratří Grimmů. Malovaná scéna, výpravné kostýmy a melodické písničky. Pan Kudla byl vcelku bohatý pán, ale současně jak se tak říká také velký šizunk. A jak si tak stále ty své penízky počítal a počítal, Jednoho dne se přepočítal. Tedy, nebýt chytré kmotry, kdoví, jak by to celé dopadlo.

Délka představení: 60 minut.

www.divadlopohadka.cz

13.3.2024 Krysáci II: Zamilovaný Eda

Divadlo Za2

A jsou tu zpět. Nerozluční přátelé Hubert, Hodan, Eda a samozřejmě i sádrový trpaslík Ludvíček. Tentokrát uvidíte zbrusu nový příběh, ve kterém se budou naši krysáci potýkat s velkým problémem. Eda se nešťastně zamiluje! A aby se snad neuzoufal, navštíví ztřeštěnou housenku psychologku Anežku a všechno se začne bláznivě zamotávat. A nakonec se objeví i obávaný kocour Bruno.

Délka představení: 60 minut

www.divadloza2.cz

Divadelní adaptace známé bajky Rudyarda Kiplinga.

Kdysi dávno, když Země byla ještě úplně nová, zrodila se Afrika. A tam kdesi uprostřed Afriky žila různá zvířata. Hrozitánský lev, veselé opice, zákeřný krokodýl, namyšlená pštrosice, rozvážná želva, žirafa s dlouhým krkem a sloní rodinka. A hlavně malé zvědavé slůně Ládík. V tom čase, sloni ještě neměli choboty. Místo toho jim mezi očima vyrůstala taková bambulka. I tak Ládík do všeho tu svou bambulku strkal. Byl strašně zvědavý. A hlavně se každého na něco stále ptal. Ale jak už to bývá, nikdo mu na jeho otázky nechtěl moc odpovídat. Tak se tedy slůně vydalo pro odpovědi do džungle samo. A že na takovém nebezpečném výletě může jeden přijít k dlouhému nosu, tedy k chobotu, uvidíte v naší pohádce.

Délka představení: 50 minut

www.divadlokapsa.cz

Tato pohádka patří mezi nejstarší exempláře našeho divadelního inventáře. Premiéra se uskutečnila ve Velharticích v roce 1994. Přítomno bylo 42 dětí, 39 dospělých rodičů, 2 nedospělí už rodičové, 4 starší ženy a 6 svobodných slečen, 5 dospívajících chlapců, Uhlířský synek, bezdětný postarší pár (byl cítit rybinou), strachem šířaný král s královnou a dcerou, opuštěný a nedůvěřivý převozník, potměšilá stařena a zarostlý děd – podivín, který celou pohádku prospal (ale, jak se ukázalo, i tak věděl všechno).

Délka představení: 60 minut

www.vitamarcik.cz

S veselou hudební pohádkou se ocitneme na průzkumnické výpravě v Austrálii, kde poznáme australská zvířata. Zazpíváme si s papouškem Kakadu, probudíme medvídku Koalu, zaskáče si klokaní závod s klokanem, polekáme pštrosa Emu a navíc společně zažijeme spoustu legrace.

Délka představení: 60 minut

<https://divadloletadlo.cz/>